

Букмекерская компания «1xСтавка» подала апелляционную жалобу на решение Единого ЦУПИСа о приостановке приема интерактивных ставок.

Ранее Арбитражный суд Москвы не удовлетворил иск «1xСтавки» к НКО «Мобильная карта» с требованием признать незаконным решение оператора ЦУПИС о приостановке приема переводов интерактивных ставок букмекера.

Теперь это решение будет обжаловано в апелляционной инстанции. Суд пройдет в закрытом формате.

Ставки на Спортсе

Еще одна интрига в АПЛ – кто же лучшая домашняя команда? «Ливерпуль», «Сити» и «Арсенал» – почти вровень